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Q3. Applicability/ Relevance to real life situations.
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Q5. Clarity and relevance of textual reading material.
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Q7. Extent of efforts required by students.
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Overall Analysis 

On the basis of the feedback obtained on different parameters, it was analysed that 93% of 
students strongly recommend the syllabus and are satisfied. Individual analysis of each 
parameter reveals that 87% strongly agree that the syllabus has the depth of the course content 
including project work, 88% strongly agree that the extent of coverage of the course is very 
good, 87% feel that the applicability/relevance to real life situations is very good. In terms of 
knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives, 92% 
students stated that the learning value is very good. Regarding supporting textual reading 
material, 91% stated that clarity and relevance is very good and 90% strongly agreed with the 
relevance of additional source material like library and others. A good number of 90% of 
students’ state that the syllabus is comprehensive enough that they are motivated to invest efforts 
for learning. Overall, 93% of students are happy with the syllabus and have rated it as very good. 

 

However, few notable suggestions received from colleges are as follows: 
 

 Students of  Dental college requested to schedule more classes of Basic skills of 
computer application, communication and other such other skills. 

 Students requested to conduct more workshops on CDE for hands-on training. 
 Students requested to schedule more classes for soft skills enhancement. 
 Students to have a provision to enhance knowledge through MOOC courses. 
 Students should have a choice of subjects that they can study. 

 
 
 
 

Other than this the students have been found to be overall satisfied with their curriculum.  
 


